

Upravni odbor Fondacije “Docent dr Milena Dalmacija” je na XV redovnoj sednici održanoj 15.10.2020. godine doneo

### ODLUKU

O usvajanju zapisnika Komisije za dodelu nagrada i stipendije “Docent dr Milena Dalmacija” da

- Prvu nagradu “Docent dr Milena Dalmacija” za doktorsku disertaciju koja je dala najveći naučni doprinos iz oblasti zaštite životne sredine dobija dr Marko Grgić za doktorsku disertaciju pod nazivom „*Procena remedijacionog potencijala sedimenta zagađenog prioritetnim organskim zagađujućim materijama*“ urađene na Prirodno-matematičkom fakultetu, Univerziteta u Novom Sadu.
- Drugu nagradu “Docent dr Milena Dalmacija” za doktorsku disertaciju koja je dala najveći naučni doprinos iz oblasti zaštite životne sredine dobija dr Dušan Nikolić za doktorsku disertaciju pod nazivom „*Ekotoksikologija i histopatologija grgeča (Perca fluviatilis) iz veštačkih jezera u Srbiji*“ urađene na Biološkom fakultetu, Univerziteta u Beogradu.
- Treću nagradu “Docent dr Milena Dalmacija” za doktorsku disertaciju koja je dala najveći naučni doprinos iz oblasti zaštite životne sredine dobija dr Vesna Gvoić za doktorsku disertaciju pod nazivom „*Ispitivanje mogućnosti primene Fenton-procesa u tretmanu obojenih otpadnih voda grafičke industrije*“ urađene na Prirodno-matematičkom fakultetu, Univerziteta u Novom Sadu.

Posebno priznanje “Docent dr Milena Dalmacija” za doktorsku disertaciju koja je dala veliki naučni doprinos iz oblasti zaštite životne sredine dobijaju

- dr Sanja Živković za doktorsku disertaciju pod nazivom „*Primena spektroskopije plazme indukovane impulsnim ugljendioksidnim laserskim zračenjem za kvalitativnu i kvantitativnu analizu čvrstih uzoraka*“ urađene na Hemijskom fakultetu, Univerziteta u Beogradu.
- dr Ana Tomić za doktorsku disertaciju pod nazivom „*Denitrifikator Pseudomonas stutzeri – izolovanje, optimizacija bioprocenih parametara i primena*“ urađene na Tehnološkom fakultetu, Univerziteta u Novom Sadu.

Zahvalnica za doprinos radu Fondacije “Docent dr Milena Dalmacija” dodeljuje se

- Departmanu za grafičko inženjerstvo i dizajn, Fakulteta tehničkih nauka, Univerziteta u Novom Sadu i g-dinu dr Dragoljubu Novakoviću.

Stipendiju za studenta na Katedri za hemijsku tehnologiju i zaštitu životne sredine, Departmana za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine, Prirodno matematičkog fakulteta, Univerziteta u Novom Sadu, koji je ostvario visok uspeh u dosadašnjem studiranju dobija Jovana Delić.

Predsednik Upravnog odbora Fondacije  
“Docent dr Milena Dalmacija”  
Prof. dr Srđan Rončević, s.r.